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MSF 2 A vs T2 2 A

ME=A e 2| A|
=4 M| 2 24 BBAA L AlS
a7 QF2A AL LHEZ BAL
HE= A Oll&f, JEtEINM, HVTEVIM S
ey FHI g
A2 EA g=td &g, Hid
MEALR AME + H|AE A=
AR = S et oo SAt=
dE9|He ol E Hel=E S Qo TAHAHLE Lot TZAA
A 8= e
A 7|12 A7 | = (GAAP) L&
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2A J1=-501(1)

71ed%

o AMF (Assets)
— 7|2i0| AE2Z 2 Qlol H-Fo6t U= AHA
« E2 (Liabilities)

— 7|20] 0|20]| CHE ZAIA[0[A] O] sl 520{0F of= At4H0|
Lt Al Soll +010F &2 EF

« A2 (Capital)

- 7|¥8| &anFU 50| ERotal F

oA

T 4 U= MLt

Atk =212 + 54
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2lA J1=289(2)

« 2 (revenues)

— YFEES S8l AHLH0| SO{LALE A7 S0 E
« H|E (expenses)

— 22 A7| 25t 2S0j| M 20| FOIE7LE A7t S0{LH= 2
« 7} (costs)

— YE5HA H[82} CrE JE, Y472 Tl = A Z0f| AFEE H|E
« 29l (profit/loss)
— Y712t Lot R = 0| H|ES U LIHA| 2 (0]2]/&4)
— 7|ZAZ20M 7|2 AES i LHHA| 52 (0] /&4)
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2 XH(1)

PIAH &

« 72} (transaction)
— AHE B2Y A2 HHotsf i ASHALL, H|2O0|Lf ~2l0] &M
o= AtA
— HE[jo| 8 QA A0 ST/ LA, BAe| STt/ LA, AR
ol 274214, Aolo] S48, H/85) L
— DE7R, £z, E3t74H, CHAHz!
A 2 = N & = A A o Al A H Hd A H o M 2 A E
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2IA EXH2)

« =7l (journey entry)
— 722l O|EN: RE =824 £ 2 QAT A2 LA

= 25OE SA0 2
- O HF0R H4E YU RMH(EE) 2 371 At (FF) ol L)
+ Of]: Qo2 Mu| = (AFAH(HH]) 2| E71 2 (FIAZ2) E7h

oiot0] HefiLiE= AHH (credit) 2f L H

- 24| 01542 1

(debit) 0.2 Ltt=0{ £7H0l| 7|12
A NES HFOZ 7Y

— 0: 3,850,000¥ &== o

274
T 32 A rh
2010.09.30 |&= 3,850,000
53 3,850,000
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ZtoH 20,000,000
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XS SENH (o)

(R 0L

i} = 2007 i} = 2007
 REAp 249,631 . TR 76542
I_J_:'[—Lg.;;_lral;q 24963 | - UI|E.“.;1'E'_U~1I ] 76542
Il Hie-=550 2,689
- Y=Ea 2| 2,899
I, e e 41585
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Il. HlR-EXH 9422 R & A 120,826
(1) SERERRA :
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M35 - 20074 12
M3 - 20084 1€

20074 128 312 NHA

1
1 2006 122 312 NHA

LA HITE A F A it SRS
o = Hl 3921 Hl 3821

| . OH = o B3, 175, 965 RE, 972, 6L
n. o £ #H 2t 46,846,546| 42,389,753
. o £ & 0| = 16,329, 422 16,613,012

(IHEEZS0IZE) 26 20
v . THOHH|Zh2k2|H] 10, 385, 567 9,679,079
¥ B E Bl 5,942, 855 5,933,933

grapanoil- O% 12%
v 08 B 408 4,162, 084 3,409, 422
vi, 83 H 2] H 2 1,474,935 1,127,158
vit, HMBEAEE =02 8, 630, 004 3,216, 197
% B0 M B S 1,204,985 1,299,706
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THEH|Q 2 A

=5 =4 NF A=
M M — —_ =) _I_ e E’ i E =)
liquidity analysis TesenEsT mer= e s
: Stoae 2 TAEIE, S
leverage analysis 2t sHE =4
FAd=EA FY MRA (SH) a2 | SAE0|YE, AV|AE=0(Y
profitability analysis | = &4 2, 20148 S
gsd=4 =X A LEE U B | SAUSIUE, WIS,
activity analysis 2ds &4 VYA E S
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ALt 24 2 2=
= 2012 2013 = 2012 2013

QEAA 4,917 4,543 | 1. 52 9,586 8,337
1. RpA 3,688 3,081 | 1. 9283 3,589 3,510
2. M AR 1,229 1,462 | 2. 2% 5,980 4,827
Il DARAL 13,054 13,224 | 3.0[H=A 17 0
1. EXpARA 2,886 3,991 | Il &7 [ApE 8,385 9,430
2. QAR 9,669 8,030 | 1.&H22 482 482
3. BEA 148 303 | 2. AEYNS 3,904 3,670
4. O|HAFA 351 0| 3.012YcZ 4,086 6,662
4. 2R A87 A1,384

A EA| 17,971 17,767 | RAHLAZSA| 17,971 17,767




2012 2013 2012 2013
1. Of&oH 11,138 11,692 | 6. 8% 2| £ 1,073 530
2. D127} 8,905 9,055 | 7- B 2/ HIE 1,378 1,298
3. 0j&Z0|2 2,232 2,637 | 8. 801 1,415 1,331
4. THIHH|9f 2ta|H| 512 538 | 9. SE0|Y 1 958
OFdFal] 37 46 | 10. EEE4A 24 0
@ ZH| 149 162 | 11. ©AMH =01 1,392 2.288
@) THOfH] 326 330 | 12. E2A| 270 651
5. g0l 1,720 2,099 | 13.27I&0]2 1,123 1,637
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o O A
TT O O oEIl_M. 4 543
— A== o o Tro — ’ .
— 7|g0| et U=V [ZHEE KSH|E = o=ma 3510 1,294
o AL — TTo T ,
AAHEt= HIZ =+ U=
04
o
SEXIXHAE 3,081
o ]
SElg = S0 - = 0.878
35 3,510
ApAt 23 L A=
= 2014 2015 = 2014 2015
l. FSAH 4,917 4,543 | I. 5 9,586 8,337
1. S2R{ARL 3,688 3,081 1. 9520 3,589 3,510
2. A APAL 1,229 1,462 | 2. 1Z4EY 5,980 4,827
[l. DAL 13,054 13,224 | 3. 0|HEZY 17 0
1. ERAMA 2,886 3,991 | II. A7|AHE 8,385 9,430
2. QAL 9,669 8,930 1. 222 482 482
3. AL 148 303 | 2. A=Y 3,904 3,670
4. O|HAL 351 0| 3.0[¥dZ 4,086 6,662
4. A2 A A87 A1,384
AL A 17,971 17,767 | EHYAIZ=A| 17,971 17,767
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- g g/ A

O] O FL=RIA|E oy

- 7|E0| MFH L= L0t oF
E|0 A=A|, Thirer 9

ExfidlE =

Xt7|Xt2HlE =

AL 17,767

23 8,337

= 5290 _ 0,884
X2 9,430

A2 _ 9430 _ (oo

At B2 L 2

= 2014 2015 = 2014 2015
. FSAHL 4,917 4,543 | I. 23 9,586 8,337
1. 2R 3,688 3,081 1. 854 3,589 3,510
2. A ApAE 1,229 1,462 | 2. 1482 5,980 4,827
Il AL 13,054 13,224 | 3.0|HEA 17 0
1. ERFARLE 2,886 3,991 | Il A7 A= 8,385 9,430
2. ALt 9,669 8,930 | 1.Ar2= 482 482
3. BAHL 148 303 | 2. A2AoZ 3,904 3,670
4. O|HApLE 351 0| 3.01¥40HZ 4,086 6,662
4. A22H A87 A1,384
J1aza-GikEA 17,971 17,767 | SHLAH2E 17,971 17,767
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o F71&0/9] 1,637
o _/I\_ng IHikeolE = XA 17767 = 0091
o g7l=0|d 1,637
7I%10I Ot =2 +US LY METAE =" 0m “9az0 0174
Q=715 ™7 = o _ Jgole 2,099
M |- |- oEHAHHo|E = o = 11,692 =0.180
= o ©0|2] 1,637
iEME0[2E = S 11,692 0.140
et 822 Y A=
= 2014 2015 il 2014 2015
Il Zk7 | RHE 8,385 9,430
AL EA 17,971 17,767 | BHYZAZEA| 17,971 17,767
2014 2015 2014 2015
1. 012 11,138 11,692 | 6. ¢ 2| 2 1,073 530
2. 0i&37t 8,905 9,055 | 7.8 o/ H|IE 1,378 1,298
3. 01&Z0/¢ 2,232 2,637 | 8. d40[¢ 1,415 1,331
4, HO{H|QF 22 [H| 512 538 | 9. £Ho|9 1 958
OFdral] 37 46 | 10. E€&A 24 0
@ Z&H| 149 162 | 11. HINH 0] 1,392 2.288
@ THORH| 326 330 | 12. ®HOIA| 270 651
5. ggole] 1,720 2,099 | 13.7|&0[2 1,123 1,637
EX-A RV B
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OHE2 _ 11,692
XA 17,767

= 0.658

B | (_g%%ol 'Lt = o DRSS 11,692
| acli E| nkel |.§ rc|_=>| MOXHE|ME = TR 462 =7.997
o OHEM 11,692
DHEXMS|HE = SRR = 13.024 =0.884
ARt
o= 2014 2015
| SEAHA 4,917 4,543
2. I AFA 1,229 1,462
Il AR 13,054 13,224
2pA 27| 17,971 17,767
2014 2015 2014 2015
1. 42 11,138 11,692 | 6. 9% @ 40| 1,073 530
2. 1247t 8,905 9,055 | 7. 52 9| H|E 1,378 1,298
3. Ij2Z0[2 2,232 2,637 | 8.240]9| 1,415 1,331
4, TOfH| Lt 2t 512 538 | 9. E&0|¢ 1 958
@ 1| 46 | 10. EH&A 24 0
@ 2| 149 162 | 11. HolxIZ £0[2] 1,392 2.288
® mjs| 326 330 | 12. #olA| 270 651
7123 YofderRlA 1,720 2,099 | 1327|120 1,123 1,637
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I A

- H7t=A
— USAHC 2 A Z7|F| MIZH7HE Athol= €322 2| F
Al B 2+d= floll 22 (&AM i ERI7F, HEFElE

O| M Act 2b=0 L)
— S0j|M = Tt 2lA ES

o| 2|9t HYAEF A210| 5

0| 3
- 7B MRE|AA AT BRI 4HS TR D
oILC}
A .

@)
O O -

. 2I7t22| (cost management)

~04-AH 52| A >




A =27t A8 |

M =AH HE=AE AHEAH
B | Mz= e
X 2|

12 1 D H|+ 4| 2 7HAH]
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HZERHIIBMM =549 O

| 2 E A =]

1. 7|2 QA= A oo 20,000

2. 37| A2 = O N 70,000

3.7 A= AN (10,000) 80,000
1. 218 7| 150,000
Il Al =2ZF4H|

1. 72| 50,000

2. =R AH| 25,000

3. =4 EH]| 15,000 90,000
V. 27| S A=t 320,000
V. 712 HEE A2 10,000
A 330,000
VI. 7| AHSE A2 (32,000)
VI S71 A =27t 298,000

7158FG-04-MF3A
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o JLAILE Of X

- M|=ZHEH|e| | A =T |E 28 Y

— L =20 .
o= A A=A XH=B AH=C

2|42l 2 H| 1,000,000 | 300,000 | 300,000 400,000
A L 2 H| 1,600,000 | 500,000 | 300,000 | 800,000
M| ZZH4dH| 2,000,000

- 7|92 1,000,000 ? ? ?

— LHLtH Y| 1,000,000 ? ? ?
H7HeHA 4,600,000
HA 100 50 25 25
R L ZA|IZE 1,250 750 2,000
7 [AIALEAIZE 5,000 1,400 1,200 2,400

F-04-2F3|A|




o JLAHILE Of X

* A=A, B, Col &7HA

g5 Hi 27| A A=A =B H=C

28 M =H| 214 | 1,000,000 300,000 300,000 400,000
A5 214l | 1,600,000 500,000 300,000 800,000
A= 7HEH| 2,000,000 | 7/80,000| 490,000| /30,000

- 7|12 7|AAIZHH|E | 1,000,000 | 280,000 | 240,000| 480,000

- | HAH|lE | 1,000,000 500,000( 250,000| 250,000
A7t A 4,600,000 | 1,580,000 | 1,090,000 | 1,930,000
HA 100 50 25 25
A LESAIZ 1,250 750 2,000
7| AIAZAIZE 5,000 1,400 1,200 2,400
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SXHEA 2%

« AIE04F 2
— 3|77 (PayBack period)
— &=Si7HH (NPV: Net Present Value)
— LjE42lE8 (IRR: Interbal Rate of Return)

. QBN B

. OAIZHLLE B
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1. XIZ20AE2S

IO AA| el ™I E E6) 4~aH
SIHLI Mol US Z2HEE

(I
rx 0
ox |=.I

HAA A

L CHOFO| AA| A2 SH|7}A| (2e) 2 HA|
7t21e] AlZHIHE

* 0|2}, 27HdS, #e e 59| Q212 = SH7Ia|7t Bt
- 1,000&9| 13 22| 7t2|= 1,000-&0]| OFL|C}.




» 27| FAE 9ot Eel= Al = HlW

CHOFA CHOIB CHRFC CHRID
0 -1,500 -1,500 -1,500 -1,500
1 200 0 150 300
2 1,300 0 300 450
3 500 500 450 750
4 100 1,000 600 750
5 100 2,000 1,875 900
(=) 2 4 4 3

~04-2F3|A




(2) =BIIE

» EArCHQHEIEA|, Of2He| 2= Rt A E= ANt
Z| (PV; Present Value) 2 E510{ H| W
» US| A4
+ IR
— NPV
— PI FV
PV =
(1+1)"
PV . Present Value
FV . Future Value

r : discount rate &9l=
n:vyear

71288 -04-AF2(A




2HAIHPV)2t Ol FHX|(FV)

A P(1+r)
e« 28 P(1+r)(1+r)=P(1+r)2
e 3E P(1+r)2(1+r)=P(1+r)3

o NE P(TH0) M e,

FV
(1+7)

* PV =P =

7158FG-04-MF3A




=218 ol

pa L d=5E =7t
0 -1,500 -1,500
1 150 134.6
2 300 247.8
3 450 337.9
4 600 409.8
5 1,875 1,164.4
=4 (NPV) 796.3

7128 3-04-MF3A




C6 ~ | f| =NPV(0.1,C2:C5)+C1

A : C |
1| 0 -2,000]  -4,000
2 1 1200, 2,000
3 2 700| 1,400
E 600| 1,200
| 4 500 1,000
s NPV | 46172] 559.80]
.| P 123 1.14 |

x NMS 0| BB &=EIte| A

NPV Ol M= Z7|EA7F 2 CHO C 7t R[S PI 7|22 2= B 7t |2

7158FG-04-MF3A




C7 ~ £ | =IRR(C1:C6)

A B C
1 0 -1,500 -4,000
7 1 300 2,000
3 2 450 1,400
4 3 750 1,200
5 4 750 1,000
6 5 900 1,000
7 | IRR 0.25 0.23 |
IRR 7|2 CHOH B &= 17t 25% 4942, THOH Ci= 23% 0| 422 7 B2 Tiot B

7t el

7158FG-04-MF3A




A

» EAICHOS| 7|~ O 2 CHOF A

gl zm | me | 4w | HEA ) igee | mzex
S 0.2 480 96

A HS 0.6 600 360 600 /5.9
=53y 0.2 /720 144
S 0.2 0 0

B HS 0.6 600 360 600 379.5
=ry 0.2 1200 240

7|t40l0] 28 A0S BEMAE B I8 E7} LS ot A S Mefsict




3. AA 2 BUFES

» O|AIZZALIE (decision tree) — CHEA| QAIE A EA|

2ol AL

2ol AL

ct AN = A2




~04-2F3|A

UNRFLT 2 o

Expand

Maintain
status quo

Sell

$710,000

$865,000

$320,000

Good
conditions (.7)

Poor
conditions (.3)

Good
conditions (.7)

Poor
conditions (.3)

Good
conditions (.7)

Poor
conditions (.3)

@ $800,000
@ $500,000
@ 51,700,000
® -5150,000
@ $320,000

® 5320000






